
Hat évtizedes múlt, élő hagyományok és modern lendület – 

sikerrel zárult az XVI. Eötvös Gála 

Október 17-én a Pestszentimrei Sportkastély adott otthont az Eötvös Loránd Általános Iskola 

és Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola XVI. jubileumi gálájának, amelyet az 

idei tanévben különleges alkalom tett még emlékezetesebbé: iskolánk fennállásának 60. 

évfordulóját ünnepeltük. A gála méltó módon mutatta meg mindazt, amit az Eötvös iskola 

közössége – pedagógusok, diákok, szülők – az elmúlt hat évtized alatt felépített: tudást, értéket, 

hagyományt és összetartozást. 

A rendezvény megnyitójaként felcsendült iskolánk saját „Sulidala”, amelyben a tanulók, 

tanárok és szülők együtt énekeltek, megteremtve a gála ünnepi hangulatát. 

A köszöntők után sorra váltották egymást az évfolyamok színes produkciói: versmondás, 

énekek, modern és néptáncok, zenés koreográfiák. 

                 

 

 

 

 

A legnagyobb sikert elértek között volt a „Sárközi pillanatok születéstől lakodalomig” című 

összeállítás, amelyben az iskola néptáncosai kilenc képben mutatták be a sárközi 

hagyományokat, a születéstől egészen az esküvőig. A közönség hatalmas tapssal jutalmazta az 

előadást, amely méltó folytatása iskolánk hagyományőrző múltjának. 

                              

 

 

 

 

 

 

Az Eötvös iskola azonban nemcsak hagyományaira büszke, hanem nyitott a jövőre is. 2020 óta 

kéttannyelvű intézményként működik, és már a hatodik évfolyam tanulói tanulnak két 

tantárgyat angol nyelven, az emelt szintű nyelvoktatás mellett. A harmadikosok „London rap” 

című műsorszáma ennek szellemében született, és látványosan bizonyította, milyen 

természetessé vált a nyelvhasználat az iskola mindennapjaiban. 



A gála egyik legmeghatóbb és leglátványosabb pillanata a nyolcadikosok keringője volt. A 

végzős diákok hetek óta kitartóan gyakorolták a koreográfiát, hogy méltó módon 

búcsúzhassanak az iskolától. Az elegáns mozdulatok, a fehér ruhák és az ünnepi dallam együtt 

igazi bálhangulatot varázsoltak a színpadra, és a közönség hosszú tapssal köszönte meg a 

diákok fegyelmezett, mégis szívből jövő táncát. 

A gála zárása igazi közösségi élményt nyújtott: a tanárnők táncához a 5. és 6. évfolyam tanulói 

is csatlakoztak, hatalmas ovációt kiváltva. A finálé csúcspontjaként az igazgatóasszony a 

másodikosokkal együtt tolta be az „ünnepi tortát”, amelyből meglepetésként egy kisdiák ugrott 

elő „60” felirattal – megható és felejthetetlen pillanatot teremtve. 

                                               

 

 

 

 

 

 

 

Az est folyamán minden fellépő és közreműködő hozzátett valamit az Eötvös iskola legnagyobb 

értékéhez, a közösség erejéhez. A XVI. Eötvös Gála így nem csupán egy ünnepi műsor volt, 

hanem egy üzenet. Hat évtized után is él, fejlődik és összetart az Eötvös család! 

       Garamszegi Adrienn, gálaszervező 

 


